
Augusztus 19-én és 20-án munkaszüneti nap miatt, 21-én pedig sza-
badság miatt a plébániai hivatal zárva lesz. Megértésüket köszönjük! 

Augusztus 20-án Bazitán 8.30-kor, a kertvárosban pedig 10 órakor 
lesz szentmise. A szentmisékben kenyérszentelés is lesz, szentmise után 
pedig közös ünneplés. Üljük meg együtt Szent István ünnepét! 

Aznap a ferences templomban 19.30tól „Székelyföldi angyalok” cím-
mel hangversenyt ad a Szentegyházi Gyermekfilharmónia. 

Augusztus 24-én, szombaton, 16 órakor a Családkapocs Egyesület 
szervezésében Tamási József atya tart előadást a torinói halotti lepelről a 
Mindszentyneum Múzeumban, 18 órától pedig aranymisét mutat be a 
Mária Magdolna templomban. A részvétel ingyenes. Mindenkit szeretet-
tel várnak! 

Megérkezett az Örömhír és a Martinus újság legújabb száma. Keres-
sék az újságos asztalon! 

Már csak egy hónap és megérkezünk a Zalaegerszegi Városmissziós 
Héthez. Azért, hogy minden gördülékenyen menjen, nagy szükség van az 
ima-háttérre is. A városmisszió hetében, szeptember 8-15-ig folyamatos 
szentségimádás lesz, amely imahátteret kíván biztosítani a szolgálatot 
végzőknek, valamint Isten elé visszük egész városunk megtérését. Szep-
tember 11-én plébániánk feladata, hogy a 24 órás szentségimádást ellás-
sa. Már most gyűjtjük a feliratkozókat a plébánia hivatalban, akik biztosan 
tudnak meghatározott időpontban szentségőrzést vállalni. 

A Városmisszióhoz kapcsolódóan rajzpályázatot hirdetnek óvodások, 
általános- és középiskolások számára, 'Missziós Szentek' címmel. Részle-
tek a kihelyezett plakáton olvashatók. 

Ugyanígy önkéntesek feliratkozását várják, hogy zalaegerszegi szinten 
is bekapcsolódjunk az egyházmegyei folyamatos szentségimádásba. Min-
den hónap 15-én a kórház melletti Kálvária kápolnában lenne a 24 órás 
szentségimádás. Aki tud vállalkozni fix időpontra, jelezze a plébánia hiva-
talban! Aki időpontot nem vállal, de szeretne betérni, elcsendesedni, 
imádkozni, természetesen nagy örömmel vesszük ezt is! 
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Ah, hol vagy, magyarok tündöklő csillaga?! 
 

Mára már alig van, aki ne hallott 
volna a Perszeidákról, arról a 
különleges égi jelenségről, amely 
augusztus közepén éri el égboltunkat, 
ahogyan az űrben keringő por és 
jégdarabok légkörünkbe lépve 
villámgyorsan elégnek és az ezzel járó 
fényjelenséget mi úgy érzékeljük, 
hogy csillagok hullanak le az égből. 
Csodálatos látványt tud nyújtani! Ám 
füstként száll el a megfigyelés terve, 
ha beborul az ég és a felhők függönykánt takarják el mindazt, ami a 
világegyetem színpadán történik. És, bizony megesik az is, amikor nem 
olyan intenzív a fényjelenség, vagy csak kevésbé kitartó a megfigyelő, 
máskor meg a Perszeusz csillagkép irányából érkező kis üstökösök oly 
gyorsan haladnak el, hogy észre sem tudja venni a kiváncsi ember. Így volt 
ez a minap is, amikor egy kisgyermek az apukájával kiment, hogy a 
gyönyörű csillagos égbolton megfigyeljék a Szent Lőrinc könyniként is 
ismert fényeket. Ám az égbolt tüzes könnyei nem hogy nem záporoztak, 
de nem is igen csordultak, mire a kisfiú bement a lakásba és csalódottan 
mondta: „egy nyamvadt hullócsillag volt csak!” 

Mennyire korunk mindennapjaira jellemző helyzetkép ez a kis eset! 
Miközben millió csillag ragyog az égen, mi meg a hullócsillagban akarunk 
gyönyörködni! Mindig is vonzó a csillogás és a ragyogás, mindig is 
bíztunk a nagy ígéretekkel kecsegtető feltűnő fényekben, de valahogy 
mindig nagy a „pofára esés”, mert rövid ideig tartő fényük hatása hamar 
elmúlik. Nekünk itt van Szent Isván királyunk tündölő fénye, amely 1000 
éve ragyog a magyarság égboltján példát adva közembernek és 
tisztségviselőnek egyaránt. Ez az ünnep jelentse nekünk azt, hogy inkább 
figyelünk a stabilitásra, a maradandó értékekre, mintsem hagyjuk 
magunkat elkápráztatni a szalmaláng fényekkel, a kecsegtető ígéretekkel! 



Nekünk nem hullócsillagunk, hanem tündöklő csillagunk van! Érdemes 
nekünk, ma élő magyaroknak is erre az 1000 éve ragyogó csillagra 
figyelnünk, élete példáját követnünk! 

 

Plébániánk augusztusi imaszándéka: Azokért, akik úton vannak, akár 
munkába járnak, akár pihenni és nyaralni mennek, szerencsésen megér-
kezzenek kitűzött céljukhoz; legyenek figyelmesek és fegyelmezettek a 
közlekedésben, ne kelljen félni a közlekedésben részt vevőknek, hanem 
biztonságban tudhassuk szeretteinket! 

 

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmed-

del egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnö-
vendékeinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, 
szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszt-
hordozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűsé-
get és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcses-
ségében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és 
áldd meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoz-
nak! Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházme-
gyénk egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! 

Ámen. 
 

Ima a zalaegerszegi Városmisszióért 
Úr Jézus, te elküldted tanítványaidat az egész világra, hogy hirdessék az 

örömhírt, és másokat is elvezessenek hozzád. Ennek felelősségét átérezve 
neked ajánljuk városmissziónkat, hogy Haza, Feléd vezessük azokat, akiket 
már meghívtál magadhoz, s azokat is, akik még nem ismernek téged vagy 
távol vannak tőled. 

Kérünk, áldd meg mindazokat, akik a városmisszióért fáradoznak! 
Nyisd meg azok szívét, akikhez a városmisszió során el tudunk vinni téged! 
Segíts, hogy munkánk bőséges gyümölcsöt teremjen, s neked dicsőséget, 
nekünk pedig örök életet szerezzen! Ámen. 

Anyakönyvi hírek: 
Keresztelés 

Petrik Dániel: 2024. augusztus 11. 
Puplics Réka Luca: 2024. augusztus 11. 

Bejczi Márk: 2024. augusztus 11. 
Isten hozta közösségünk új tagjait! 

 

Házasságkötés 

Völgyi István és Kámán Ágnes: 2024. augusztus 17. 
Isten éltesse az új házaspárt! 

 

Temetés 

Farkas Kálmánné Hegedűs Erzsébet: 2024. augusztus 16. 
Nyugodjanak békében! 

 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
A heti szentmisék rendje:  

Augusztus 19. hétfő, Szent Bernát apát 7 óra: + Erzsébet és József 
Augusztus 20. kedd, Szent István király, Magyarország Fővédőszentje,  

8.30 (Bazita): Hazánkért, a magyarság megmaradásáért 
10 óra: + Lajos kántor 

Augusztus 21. szerda, Szent X. Piusz pápa, 18 óra: Hálából 25. házas-
sági évfordulón 

Augusztus 22. csütörtök, Boldogságos Szűz Mária Királynő, 7 óra: + 
Mária és szülők 

Augusztus 23. péntek, Limai Szent Róza szűz, 7 óra: + Jolán édesanya 
Augusztus 24. szombat, Szent Bertalan apostol,  

7 óra: Mihály és Kiss család élő és + tagjai 
Augusztus 25. vasárnap, Évközi XXI. vasárnap 

7 óra: + Erzsébet édesanya és + családtagok; + Magdolna édes-
anya, (+2.évf.), + Mária és Gyula nagyszülők 
8.30 (Bazita) 
10 óra: + Erzsébet és Ferenc szülők, nagyszülők és testvérek; + Ist-
ván férj édesapa, nagyapa 
18 óra: + Férj, édesapa (+3.évf.), + szülők, nagyszülők  
 

Augusztus 19-én este lesz Szent István király napjához kapcsolódó vá-
rosi ünnepség. 19 órakor a csácsbozsoki Szent Sebestyén templomban 
lesz litánia imádság, majd 20 órától lesz a megemlékező műsor a Szent 
István szobornál (Eső esetén a program az Art Moziban). 


